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У Департаменті юридичного забезпечення Міністерства оборони 

України, за дорученням керівництва Міністерства оборони України, в межах 

компетенції, розглянуто Ваш запит на інформацію стосовно “Міноборони”, та 

повідомляється про таке. 
Міністерство оборони України було утворено відповідно до п. 2 

Постанови Верховної Ради України від 24.08.1991 № 1431-XII “Про військові 
формування на Україні” та діє відповідно до Положення про Міністерство 

оборони України (далі – Положення), затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 26.11.2014 № 671 (у редакції постанови Кабінету 

Міністрів України від 19.10.2016 № 730), текст яких знаходиться в публічному 

доступі на вебсайті Верховної Ради України за посиланням: 
https://zakon.rada.gov.ua, розділ “Законодавство України”.

Пунктом першим Положення визначено, що Міністерство оборони 

України (Міноборони) є центральним органом виконавчої влади, діяльність 

якого спрямовується і координується Кабінетом Міністрів України.
Положення про територіальні центри комплектування та соціальної 

підтримки затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 23.02.2022 

№ 154, було розроблено на виконання вимог ч. 8 ст. 1 Закону України “Про 

військовий обов’язок і військову службу”.
Загальні підходи до підготовки проєктів актів Кабінету Міністрів України 

(постанов і розпоряджень), їх форма, структура та техніко-юридичні 
особливості розроблення з урахуванням нормопроєктувальної техніки 

зафіксовано в Правилах підготовки проєктів актів Кабінету Міністрів України, 
затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 06.09.2005 № 870 

(далі - Правила).
Відповідно до абз. 6 пп. 3 п. 20 Правил у тексті проєктів постанови і 

розпорядження вживаються повні офіційні  найменування органів  державної



влади, інших державних органів, підприємств, установ та організацій, а в тексті 
документів,  що затверджуються постановами і розпорядженнями, та додатків  - 

скорочені.
Міністерство юстиції України (далі - Мін’юст) у сфері державної 

реєстрації юридичних осіб, громадських формувань, що не мають статусу 

юридичної особи, та фізичних осіб – підприємців здійснює свої повноваження 

відповідно до Положення про Міністерство юстиції України, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 02.07.2014 № 228 (зі змінами) (далі 
- Положення), та Закону України “Про державну реєстрацію юридичних осіб, 
фізичних осіб – підприємців та громадських формувань” (далі - Закон).

Відповідно до Положення та Закону Мін’юст є держателем Єдиного 

державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та 

громадських формувань та вживає організаційних заходів, пов’язаних із 
забезпеченням функціонування Єдиного державного реєстру.

Надання (поширення) відомостей про юридичних осіб, які містяться в 

Єдиному державному реєстрі, здійснюється за спеціальними процедурами, 
врегульованими законодавством.

Інформацію з Єдиного державного реєстру можна отримати за 

посиланням https://usr.minjust.gov.ua, або на вебпорталі Міністерства юстиції 
України за посиланням https://minjust.gov.ua у розділі “Напрями діяльності” – 

“Єдині та державні реєстри” – “Єдиний державний реєстр юридичних осіб, 
фізичних осіб-підприємців та громадських формувань”.
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